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SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
A 24,932,912 15,684,716 9,248,196
= 45,500 45,500 0
< 14,788 14,788 0
s 24,872,624 15,624,428 9,248,196
*do EFEEJIE & X 504,115 503,615 500
THE A ML 504,115 503,615 500
Fadz ey N2 324,700 324,200 500
303 Z& 3 10,500 10,000 500
01 243 10,500 10,000 500
O RS 24T TA('18 HATI} 247
2t I 500,000& 500 0 500
HeasEy) 6,000,000 171,203 5,828,797
WEHHX = 6,000,000 0 6,000,000
HEHH X = 6,000,000 0 6,000,000
02 Jlsd&E=s 6,000,000 0 6,000,000
0oI=ds= 6,000,000 0 6,000,000
O MEetyslla &3 6,000,000, 000& 6,000,000 0 6,000,000
EdXE 0 171,203 A 171,203
-FSDNE 0 171,203 A 171,203
802 gtet=JIEt 0 171,203 A 171,203
01 2 NE2x3eeE=a 0 127,288 N 127,288
O =18x3 Brazad(5Z) 33 03 0 127,288 A127,288
02 Al - EHIEXZSEHEZ 0 43,915 A43,915
O THEXZ stz (52) Z2& 04 0 43,915 A43,915
ol gl gl 17,438,977 14,020,078 3,418,899
0l 51 8l 17,438,977 14,020,078 3,418,899
ol gl gl 17,438,977 14,020,078 3,418,899
801 oilHI Bl 17,438,977 14,020,078 3,418,899
02 THoH - TH =& 0l Hl bl 6,089,174 2,670,275 3,418,899
O MollMe=H0oubl8l 33 6,089,174,000& 6,089,174 2,670,275 3,418,899
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A & 0l & A & F Al
U =3 3 3 LESIH &H
Zol=xn
IZtE=2el € XA
2E ¥ KRB 2 EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= Xl ot 73,782,737 75,168,840 A 1,386,103
= 44,903,695 45,778,641 A 874,946
s 410,608 410,608 0
= 7,936,548 7,601,527 335,021
s 20,531,886 21,378,064 AB46,178
teEael 2 X& 1,440,048 1,422,048 18,000
= 250,000 250,000 0
< 20,600 2,600 18,000
[ia 1,169,448 1,169,448 0
22 & |31 2e 1,440,048 1,422,048 18,000
= 250,000 250,000 0
< 20,600 2,600 18,000
s 1,169,448 1,169,448 0
SUSER2S ESAE EX4A 4X 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
401 AIEHI L 201 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
01 A& HI 18,000 0 18,000
O gu=gzs 83AM8 EXNA &X
2,000,000& = 94l 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
ofel Atal=XI s 9,773,736 9,999,321 A 225,585
= 6,153,027 6,303,994 A 150,967
=) 1,109,404 1,133,137 A 23,733
s 2,511,305 2,562,190 A 50,885
ZOHQ MEotEXA 3,571,982 3,697,299 A 125,317
= 2,286,097 2,366,876 A80,779
) 375,427 389,936 A 14,509
[ia 910,458 940,487 A 30,029
ZOHQ MEotd XJ 95,430 104,587 29,157
=) 28,835 31,582 N2, 747
e 66,595 73,005 N6,410
307 glz2+ol & 95,430 104,587 N9,157
=) 28,835 31,582 N2, 747
e 66,595 73,005 N6,410
10 ALSISXAIEEE2EHEX 47,430 56,587 A9,157
O ZOHel HoJAE A d=XAt X
23 0¥ 0 9,157 A9,157
= 0 2,747 N2, 747
[ia 0 6,410 26,410
=2 (OIx) X2 156,108 149,244 6,864
= 109,276 104,471 4,805
=) 14,050 13,432 618
i 32,782 31,341 1,441
301 et d = 156,108 149,244 6,864
= 109,276 104,471 4,805
=) 14,050 13,432 618
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o 32,782 31,341 1,441
01 Al 2&H =062 156,108 149,244 6,864
O H=<(01=)(3438) A& 156,108,000& 156,108 149,244 6,864
= 109,276 104,471 4,805
< 14,050 13,432 618
[ia 32,782 31,341 1,441
Zo=g(xta? 8) X=s 146,126 143,919 2,207
= 102,286 100,743 1,543
< 13,152 12,953 199
s 30,688 30,223 465
301 et a3z 146,126 143,919 2,207
= 102,286 100,743 1,543
= 13,152 12,953 199
s 30,688 30,223 465
01 AR 2Z A 53 146,126 143,919 2,207
O ZU=<(Xae AL, Zoi0ts)(270Y)
Z & 146,126,000 146,126 143,919 2,207
= 102,286 100,743 1,543
< 13,152 12,953 199
a 30,688 30,223 465
Foels 20 X 1,641,989 1,586,403 55,586
= 1,150,215 1,110,482 39,733
S 147,532 142,776 4,756
[ia 344,242 333,145 11,097
301 e A= 1,641,989 1,586,403 55,586
= 1,150,215 1,110,482 39,733
= 147,532 142,776 4,756
s 344,242 333,145 11,097
01 AR 2Z A 53 1,641,989 1,586,403 55,586
O ZoHel H=(585%) ZFH 1,641,989,0002 1,641,989 1,586,403 55,586
= 1,150,215 1,110,482 39,733
=) 147,532 142,776 4,756
e 344,242 333,145 11,097
oo EsXNESH X& 659, 136 822,899 A 163,763
= 461,106 576,029 A 114,923
< 59,287 74,061 AN14,774
T 138,743 172,809 A 34,066
308 XX EHHSOIA 659, 136 822,899 A 163,763
= 461,106 576,029 A 114,923
< 59,287 74,061 A14,774
= 138,743 172,809 A 34,066
10 B2 S0t BaH2AE AR 659, 136 822,899 A 163,763
O Zoe =X =0 (53Y)
Z & 659,136,000 659, 136 822,899 A 163,763
= 461,106 576,029 A 114,923
=) 59,287 74,061 A14,774
s 138,743 172,809 A 34,066
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SSHMHLY 232X Jhets0 1,073 1,034 39
= 752 724 28
< 96 93 3
= 225 217 8
308 AHXIEHHSOIA 1,073 1,034 39
= 752 724 28
< 96 93 3
i 225 217 8
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 1,073 1,034 39

O EZEM 852X a0 (1Y)
23 1,073,000 1,073 1,034 39
= 752 724 28
S 96 93 3
= 225 217 8
LI NAMG(HUETSSAHEIA) 0 17,093 A 17,093
= 0 11,965 A 11,965
< 0 2,564 A2,564
s 0 2,564 A2,564
308 AHAIEHHSOIA 0 17,093 A 17,093
= 0 11,965 A 11,965
< 0 2,564 A2,564
s 0 2,564 A2,564
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 0 17,093 A 17,093
O &l & ssAdlA XA (5Y) Z2E & 0 17,093 A 17,093
= 0 11,965 A 11,965
< 0 2,564 N2,564
[ia 0 2,564 A 2,564
Zofel Alg X 5,167,689 5,267,957 A 100,268
= 2,866,930 2,937,118 AT0,188
=) 731,975 741,199 NQ,224
e 1,568,784 1,589,640 AN 20,856
ZOA=AIE 298 K& 3,144,294 3,244,562 A 100,268
= 2,130,585 2,200,773 AT70,188
S 313,973 323,197 NQ,224
e 699,736 720,592 A 20,856
307 glz2+ol & 3,144,294 3,244,562 A 100,268
= 2,130,585 2,200,773 AT70,188
=) 313,973 323,197 NQ,224
s 699,736 720,592 AN 20,856
10 ALSISXAIEEE2GHEX 3,043,694 3,143,962 A 100,268

O ZOHQ HFANE 2NN (SHL42E)

23 2,114,808,000& 2,114,808 2,204,406 A 89,598
= 1,480,365 1,543,084 AB2,719
=) 190,333 198,397 A 8,064
i 444,110 462,925 A 18,815
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O ZojQl MEA" 2ESAH(110Y)
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=) 600 800 A 200
s 1,400 1,200 200
FIZHEEH 8,198,343 8,134,060 64,283
= 6,359,764 6,311,361 48,403
= 83,408 83,408 0
& 736,166 751,874 A 15,708
= 1,019,005 987,417 31,588
HASES 2N MAHEE 5,930,347 6,410,066 ANA479,719
= 4,678,772 5,065,571 A 386,799
< 582,456 630,804 A 48,348
[ia 669,119 713,691 ANA44 572
=2 dA=20 4,035,210 4,497,588 N462,378
= 3,228,168 3,598,070 369,902
& 403,521 449,759 N46,238
[ia 403,521 449,759 AN46,238
301 et 4= 4,035,210 4,497,588 N462,378
= 3,228,168 3,598,070 369,902
< 403,521 449,759 AN46,238
s 403,521 449,759 AN46,238
01 Al 28 H ==6l= 4,035,210 4,497,588 N462,378

O Jl=Me=a Xt MAS0(1,394Y)
2 & 4,035,210,000& 4,035,210 4,497,588 N462,378
= 3,228,168 3,598,070 A 369,902
=) 403,521 449,759 N46,238
= 403,521 449,759 N46,238
ME= = | 12,403 13,627 AN1,224
308 A EHHSOIA 12,403 13,627 AN1,224
08 WSEII20HetE = 12,403 13,627 AN1,224
O RESW(ZHRE=E) 2 & 12,403,000 12,403 13,627 AN1,224
J=deEsd M=o 47,633 68,750 A21,117
= 38,103 55,000 A 16,897
=) 4,765 6,875 A2,110
= 4,765 6,875 A2,110
301 et d =S 47,633 68,750 A21,117
= 38,103 55,000 A 16,897
=) 4,765 6,875 A2,110
a 4,765 6,875 A2,110
01 ARl 2&H =063 47,633 68,750 A1, 117

O JI=M&=a X oiat ZH =0 (602Z)

2 & 47,633,000 47,633 68,750 A1, 117
= 38,103 55,000 N 16,897
=) 4,765 6,875 A2,110
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AMeEX SEER X&E 70,710 65,710 5,000
301 gt d= 54,200 49,200 5,000
01 MI2ZE 6= 54,200 49,200 5,000
O MNASx0 A2EEE N
d & 54,200,000 54,200 49,200 5,000
22 A Y 2,267,996 1,723,994 544,002
= 1,680,992 1,245,790 435,202
s 83,408 83,408 0
< 163,710 121,070 32,640
s 349,886 273,726 76,160
el a 637,079 93,077 544,002
= 509,663 74,461 435,202
< 38,225 5,585 32,640
s 89,191 13,031 76,160
301 LAz 637,079 93,077 544,002
= 509,663 74,461 435,202
< 38,225 5,585 32,640
s 89,191 13,031 76,160
01 Ml28E 6= 637,079 93,077 544,002
O s 2 & 637,079,000 637,079 93,077 544,002
= 509,663 74,461 435,202
=) 38,225 5,585 32,640
i 89,191 13,031 76,160
ALE =dE 2F 39,600,974 40,997,706 A 1,396,732
= 26,822,017 27,569,806 ANTAT7,789
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=) 687,266 715,550 A28,284
= 3,382,748 3,768,211 A 385,463
== XA 24,382,810 25,219,248 A 836,438
= 21,976,097 22,697,323 AT21,226
< 481,343 504,385 A 23,042
T 1,925,370 2,017,540 A92,170
301 et d=s 24,382,810 25,219,248 A 836,438
= 21,976,097 22,697,323 AT21,226
< 481,343 504,385 A 23,042
= 1,925,370 2,017,540 A 92,170
01 MI2EZE+5l= 24,382,810 25,219,248 A 836,438
O Jlxzd3a XA 28 24,382,810,000& 24,382,810 25,219,248 A 836,438
= 21,976,097 22,697,323 NT21,226
< 481,343 504,385 N 23,042
[ia 1,925,370 2,017,540 A92,170
L ESESEFMUA BHIIEX 361,480 419,687 A 58,207
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= 253,036 293,808 NA40,772
=) 32,533 37,775 Nb,242
= 75,911 88,104 A 12,193
307 21201 & 361,480 419,687 A 58,207
= 253,036 293,808 AN40,772
=) 32,533 37,775 N5, 242
= 75,911 88,104 A 12,193
11T MISXASEX 361,480 419,687 N 58,207
O Loss EFMUIA(156Y)

Z & 361,480,000& 361,480 419,687 N 58,207
= 253,036 293,808 N40,772
=) 32,533 37,775 Nb5,242
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LEASS MU AAS 156,000 437,100 A 281,100
201 Let24] 156,000 437,100 A 281,100
01 AFR2t2l | 156,000 437,100 A 281,100

O SHAAN Salg L HAIX 28=
28 03 0 9,600 A 9,600
O SAAN StEAAH 25 3F 0¥ 0 387,500 A 387,500
O I AZEANAH AIAE 25 BE 0 0 40,000 A 40,000
O ZXSsTH AME2 & 2229FH|
156,000, 000& 156,000 0 156,000
LO=EXAE NH 8,242,650 8,463,637 A 220,987
= 1,917,296 1,903,087 14,209
< 1,849,125 1,845,573 3,552
[ia 4,476,229 4,714,977 N 238,748
LOQAANLEFOIsEL)AY 1,877,850 2,120,150 A 242,300
= 1,621,200 1,621,200 0
< 202,650 202,650 0
s 54,000 296,300 A 242,300
401 AIEHI L 2 0] 1,337,850 1,580,150 A 242,300
= 1,189,200 1,189,200 0
< 148,650 148,650 0
[ia 0 242,300 N 242,300
01 A& HI 1,337,850 1,580,150 A 242,300
O 38 XNMHEEEAE ESAL(FHLESAl
&) 2 E 222,750,000 222,750 247,500 A24,750
= 198,000 198,000 0
< 24,750 24,750 0
T 0 24,750 A24,750
O SEXNMELEANE SSAS(RLAE)
Z2& 1,115,100,000& 1,115,100 1,239,000 A 123,900
= 991,200 991,200 0
< 123,900 123,900 0
= 0 123,900 A 123,900
O SEIXMEAME ESMY EAHI(RLYAIE
Y FOIAESAIA) 38 0¥ 0 93,650 A 93,650
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LSOEXAE BIEEI KNEAS 21,313 0 21,313
= 14,209 0 14,209
& 3,552 0 3,552
a 3,552 0 3,552
402 RI2HX=01 M 21,313 0 21,313
= 14,209 0 14,209
< 3,552 0 3,552
= 3,552 0 3,552
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 21,313 0 21,313

O LASXAE SBIEEI NEAY
21,313,000& 21,313 0 21,313
= 14,209 0 14,209
=) 3,552 0 3,552
= 3,552 0 3,552
FUMSMHIAHA X 774,174 722,466 51,708
= 411,295 369,928 41,367
< 71,358 68,256 3,102
s 291,521 284,282 7,239
==X KA 414,678 362,970 51,708
= 307,423 266,056 41,367
< 29,056 25,954 3,102
= 78,199 70,960 7,239
22=X K& 384,678 332,970 51,708
= 307,423 266,056 41,367
< 23,056 19,954 3,102
[ia 54,199 46,960 7,239
301 et A3z 384,278 332,570 51,708
= 307,423 266,056 41,367
< 23,056 19,954 3,102
s 53,799 46,560 7,239
01 Al 28X =0dl= 384,278 332,570 51,708
O 2AZ3=X XA (428Y)

2 & 384,278,000 384,278 332,570 51,708
= 307,423 266,056 41,367
< 23,056 19,954 3,102
= 53,799 46,560 7,239
=2 SHots HAots 10,906,939 11,021,554 A 114,615
= 4,748,189 4,814,149 A 65,960
S 2,798,697 2,420,605 378,092
i 3,360,053 3,786,800 NA26,747
HE=XAY 99,280 103,080 A 3,800
< 8,980 9,600 A 620
[ia 90,300 93,480 A 3,180
HEdEM =& 68,140 71,940 A 3,800
< 880 1,500 A 620
s 67,260 70,440 A 3,180
307 glztol & 41,200 45,000 A 3,800
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=) 880 1,500 A 620
s 40,320 43,500 A 3,180
05 RIZtE = 2,200 6,000 A 3,800
O HdHHE S8t ANAESLS &K
2 & 2,200,000& 2,200 6,000 A 3,800
=) 880 1,500 A 620
i 1,320 4,500 A 3,180
AZIE UENE XA 1,319,145 1,270,816 48,329
= 698, 158 667,266 30,892
=) 162,600 165,350 7,250
s 458,387 448,200 10,187
22018 2 O=2eiHs NJMH 22 454,849 440,165 14,684
= 186,092 178,750 7,342
=) 58,852 56,649 2,203
fia 209,905 204,766 5,139
307 glz2tol & 357,029 342,345 14,684
= 151,092 143,750 7,342
& 48,352 46,149 2,203
i 157,585 152,446 5,139
05 RIZtE = 357,029 342,345 14,684
O dLJEU2}IIFNIALMH 29 X
Z2 & 302,184,000 302,184 287,500 14,684
= 151,092 143,750 7,342
=) 45,328 43,125 2,203
ia 105,764 100,625 5,139
(U UR-—3=PNE-! 570,567 536,922 33,645
= 399,397 375,847 23,550
< 85,585 80,538 5,047
s 85,585 80,537 5,048
307 glz2tol & 570,567 536,922 33,645
= 399,397 375,847 23,550
=) 85,585 80,538 5,047
= 85,585 80,537 5,048
11T M Z2XAIS EX 570,567 536,922 33,645
O Ololss XA (e12dl, 22Hl)
2 & 570,567,000 570,567 536,922 33,645
= 399,397 375,847 23,550
=) 85,585 80,538 5,047
ia 85,585 80,537 5,048
SR 2N 186,242 178,679 7,563
= 104,042 97,991 6,051
< 29,862 29,106 756
s 52,338 51,582 756
StREEIIEANE &d=sH s N2 125,452 117,889 7,563
= 100,362 94,311 6,051
< 12,545 11,789 756
s 12,545 11,789 756
301 et d=s 125,452 117,889 7,563
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= 100,362 94,311 6,051
=) 12,545 11,789 756
= 12,545 11,789 756
01 MEI2BZE 05z 125,452 117,889 7,563
O S22INENH L= S NAANG (0SS
FHl, otsu=Hl) 28 125,452,000& 125,452 117,889 7,563
= 100,362 94,311 6,051
=) 12,545 11,789 756
[ 12,545 11,789 756
A 6,369,389 6,233,450 135,939
= 2,588,397 2,669,484 A 81,087
=) 2,146,844 1,778,857 367,987
e 1,634,148 1,785,109 A 150,961
EswA o1AH X 2,484,377 2,590,084 A 105,707
= 1,242,189 1,295,042 A 52,853
=) 621,094 647,521 N26,427
fia 621,094 647,521 N26,427
307 glz2tol & 2,484,377 2,590,084 A 105,707
= 1,242,189 1,295,042 A 52,853
=) 621,094 647,521 N26,427
i 621,094 647,521 N26,427
11T M Z2XAIS EX 2,484,377 2,590,084 A 105,707
O =3", HolAld XA (9MA)
23 2,153,000,000& 2,153,000 2,264,307 A 111,307
= 1,076,500 1,132,153 A 55,653
S 538,250 566,077 N2T,827
e 538,250 566,077 N2T,827
O AMZHAFESEAE EFWAF X2 (200 2)
28 27,136,000& 27,136 21,536 5,600
= 13,568 10,768 2,800
=) 6,784 5,384 1,400
e 6,784 5,384 1,400
ESNAY HRRMEXA 349,703 299,412 50,291
= 174,851 149,706 25,145
=) 87,426 74,853 12,573
s 87,426 74,853 12,573
301 et 8= 229,614 236,116 N 6,502
= 114,806 118,058 A 3,252
=) 57,404 59,029 A 1,625
s 57,404 59,029 A 1,625
12 JE2 4= 229,614 236,116 A 6,502
O WA 2283 Hdd &2F 128,903,000 128,903 135,405 A 6,502
= 64,451 67,703 A 3,252
< 32,226 33,851 A1,625
s 32,226 33,851 A1,625
307 21201 A 120,089 63,296 56,793
= 60,045 31,648 28,397
< 30,022 15,824 14,198
[ia 30,022 15,824 14,198
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I NEEES 120,089 63,296 56,793
O 2XDA 21201l X2 (63)

AT 120,089,002 120,089 63,296 56,793
2 60,045 31,648 28,397
< 30,022 165,824 14,198
2 30,022 15,824 14,198

0B0IE 2% R (SH) 125,940 127,140 A1,200
= 44,328 44,808 A480

2 81,612 82,332 AT20

301 LB A2 63,060 64,260 A1,200
= 25,224 25,704 A480

2 37,836 38,556 AT20

2 JIEE 43 63,060 64,260 A1,200

O YOIHEY OfRI0IT BAK SHE4Y X &

A 15,600,002 15,600 16,800 A1,200
< 6,240 6.720 A480
= 9,360 10,080 AT20

IPYKLY X8 315,802 366,629 A50,737
2 205,330 233,309 £32,979

< 55,281 64, 160 8,879

2 55,281 64, 160 £8,879

301 YurE a3 315,802 366,629 A50,737
2 205,330 233,309 £32,979

= 55,281 64, 160 £8,879

2 55,281 64, 160 8,879

NEEEEPSE 315,802 366, 629 A50,737

O J}¥Y8+Y N8 23 315,802,002 315,802 366,629 A50,737

2 205,330 238,309 £32,979

= 55,281 64, 160 £8,879

2 55,281 64, 160 £8,879

Y20t 252 AW 1,029,721 1,045,721 16,000
2 669,319 679,719 ~10,400

= 180,201 83,001 A2,800

2 180,201 83,001 A2,800

308 XX £t S O & 1,029,721 1,045,721 16,000
2 669,319 679,719 A10,400

< 180,201 83,001 A2,800

2 180,201 83,001 A2,800

10 ZOI2SOICHE Y & X IS A b 1,029,721 1,045,721 16,000
O0-~24 2588 23 1,029,721,0002 1,029,721 1,045,721 16,000

2 669,319 679,719 A10,400

= 180,201 183,001 £2,800
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NS 1,333,120 1,483, 120 150,000
O AN2telag 2 983,120,0009 983, 120 1,083, 120 100,000




SN B
HH: HHSYAU (BB
Sl ol ) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SIELEEET; Z 3 350,000,0009 350,000 400,000 250,000
303 T3 1,702,300 1,967,300 £.265,000
02 HIH0I 3 1,702,300 1,967,300 £.265,000
O NYZ2Y SN0
23 1,702,300,0008 1,702,300 1,910,000 A207,700
O NYZ2Y SDNUS(H2HEE)

3F 0¥ 0 57,300 A 57,300




= A
N = 0l & At & Ml A
2019E S £ 38 LA A
SH 2D
B WEeY
el SoE sNB 2 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TH e 39,733,918 42,040,218 2,306,300
2 64,483 64,483 0
2 39,669,435 41,975,735 2,306,300
HYeY 1,966,498 1,936,498 30,000
Sys Nl 2 1,693,125 1,863,125 30,000
FNRT B2 Y 905,358 875,358 30,000
401 A4l 2 = CH | 275,864 245,864 30,000
01 A&t 275,000 245,000 30,000
O ZHA H2FHE XL A
30,000,008 * 14} 30,000 0 30,000
2 MY N s 415,905 387,205 28,700
2 64,483 64,483 0
= 351,422 302,722 28,700
EEX0 MY Y22 108,697 79,997 28,700
Hgwes o 48 HD 108,697 79,997 28,700
303 L4 3 46,700 18,000 28,700
01 Z&3 46,700 18,000 28,700
O NN B4 SA2N WX (S MY
Z010| QIMEI) 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
O 0L Y+ RBBLE TA(= AL
Z010| QIMEI) 8.700 0 8,700
— FHe4y 1Y 1,200,000 * 1% 1,200 0 1,200
— a4 2y 1,000,008 * 2% 2,000 0 2,000
— AL 11Y(SH) 500,0002 * 112 5,500 0 5,500
HH2AFY (WD) 32,351,510 34,716,510 2,365,000
o2t 2 bl 32,193,102 34,558,102 2,365,000
dH2HY (BE) 32,193,102 34,558,102 2,365,000
101 9121 bl 30,731,142 33,081,142 2,350,000
01 24 28,954,370 31, 154,370 2,200,000
O =g 2 20,285,078,0002 20,285,078 22,485,078 2,200,000
02 JIEFE 24 1,776,772 1,926,772 150,000
O AyNZRH =2 2% 684,809,0002 684,809 834,809 A 150,000
204 X2+ A 1,461,960 1,476,960 15,000
02 Mg EH 1,106,520 1,121,520 15,000
O MZEZY| 2 1,106,520,0002 1,106,520 1,121,520 15,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA: 0lcHE Al Dt
MM 202 00| =S Ol =
S D=5 HooM 244 X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
O 2H & Al 10,219,352 10,444,192 A 224,840
=2 429,408 429,408 0
=2 575,000 575,000 0
[= 375,446 373,535 1,911
2 8,839,498 9,066,249 A226,751
2% 0l0|JF #=2s DS 3,436,209 3,630,246 A 194,037
=2 399,408 399,408 0
[ 128,346 127,635 711
2 2,908,455 3,103,203 A 194,748
Dli=c oot ¢4 X 967,496 1,131,533 A 164,037
=2 30,000 30,000 0
[ 99, 124 98,413 711
2 838,372 1,003, 120 A 164,748
=Ji2 &0 Hel N 397,032 433,489 N 36,457
308 A XISHH SOl A 385,847 422,304 N 36,457
08 WEI|Z0UHEEE 385,847 422,304 A 36,457
O x5ssn 2A3A N (ZHXE THE)
2™ 313,543,000 313,543 350,000 N 36,457
D 2ans A 180,050 310,000 A 129,950
301 Yt A 156,200 280,000 A 123,800
01 AFSI B & X 25 2 61,200 90,000 A28,800
O DSsn A(d)gM n=E3d X
2 A 61,200,0002 61,200 90,000 A28,800
02 &3 L It= 95,000 190,000 A95,000
O NS&w A(H)LM WsHl KA
Z2A 95,000,000 95,000 190,000 A95,000
308 A XISHHSOI™ 23,850 30,000 AB,150
08 WEIIZNUEEE 23,850 30,000 26,150
O &8 &(H)YM n=E7H X2
AX 23,850,000 23,850 30,000 26,150
2A0{0 EEDAF XAAL 263,414 261,044 2,370
= 79,024 78,313 711
2 184,390 182,731 1,659
308 X XISHH SOl 263,414 261,044 2,370
[ 79,024 78,313 711
2 184,390 182,731 1,659
08 WEIIZNUHEEE 263,414 261,044 2,370
O 208 BEX WA X ALY
2™ 263,414,0002 263,414 261,044 2,370
[ 79,024 78,313 711
2 184,390 182,731 1,659
XA HEstH=s A2MEDS 495,290 525,290 230,000
2H0HRSEHLEH 29 96,250 126,250 A30,000
307 Ql12+0| & 50,000 80,000 A30,000




2N
X ZH -
L= B

el

OlcH s &l ot
S22 0t0IJF &= Ol =
AN Sl ASHMBE W=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
05 RIZtR & = 0 30,000 A 30,000
O SR (DUA) M= 33 0¥ 0 30,000 230,000
=& d24 83X 684,164 684, 164 0
= 191,434 191,434 0
[ia 492,730 492,730 0
a4 23 23 N2 229,000 232,520 A 3,520
= 1,000 3,112 N2,112
i 228,000 229,408 A1,408
405 TtobH S 13,000 16,520 A 3,520
= 0 2,112 A2, 112
s 13,000 14,408 A1,408
01 AL ESFHSH 13,000 16,520 A 3,520
O gu=o0tataol 2218380 g 3E 0 0 ,520 A 3,520
= 0 112 A2, 112
[a 0 1,408 A 1,408
FAELWSO03tHI0l SIIZEI 20 X 3,520 0 3,520
= 2,112 0 2,112
s 1,408 0 1,408
405 Xt&tE SHI 3,520 0 3,520
= 2,112 0 2,112
[ia 1,408 0 1,408
01 At ESFH S 3,520 0 3,520

O ¢n=sotatdiol 321838I] 7

880,000& * 4CH 3,520 0 3,520
= 2,112 0 2,112
s 1,408 0 1,408
A= =19 =4 196,220 206,220 A 10,000
MIES US| 196,220 206,220 A 10,000
olseldl X& 147,080 157,080 A 10,000
301 et A= 40,000 50,000 A 10,000
12 JIEE4 3 40,000 50,000 A 10,000
O &dgstd & 2 & 40,000,000& 40,000 50,000 A 10,000
@ d9 g & 2352 522,180 519,780 2,400
< 12,600 11,400 1,200
[ia 509,580 508,380 1,200
FEEx ¢g= & 522,180 519,780 2,400
< 12,600 11,400 1,200
[ia 509,580 508,380 1,200
FEEM ¢= & 87,180 84,780 2,400
=) 12,600 11,400 1,200
s 74,580 73,380 1,200
301 et a3z 33,100 30,700 2,400
= 12,600 11,400 1,200
= 20,500 19,300 1,200




SH: DleHE A D
)élﬂ: Xl Azt jHI:II- al _Jt%]l—il.
Sl HEIM 22 X CEEEED

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
12JEEd= 25,200 22,800 2,400
O 34 5% (s sEMY
Z & 14,400,000& 14,400 4,800 9,600
=) 7,200 2,400 4,800
e 7,200 2,400 4,800

O e - UINUMNE 23Xl XA

23 3,600,000& 3,600 10,800 AT,200
S 1,800 5,400 A 3,600
s 1,800 5,400 A 3,600
=8l 22238 1,427,729 1,451,129 A 23,400
7O0ICo 88 117,220 140,620 A 23,400
=0ICio 82 117,220 140,620 223,400
201 LEr2 A | 85,800 109,200 A 23,400
01 Ar2 22l bl 40,800 55,200 214,400
O ZEAMOE '2dz2' 221 |
43 9,600,000& 9,600 24,000 214,400
03 A2 EHI 21,000 30,000 29,000
O MIAES2H BEAH A
d& 21,000,000& 21,000 30,000 29,000
MHPES(0leHE Al 15,371 15,174 197
BEINE 15,371 15,174 197
EFSDNE 15,371 15,174 197
802 Btet= DI Et 15,371 15,174 197
01 =202x3eE=s 7,053 6,856 197
O 2018F RoiF2AlE LH40IX gty
8,420& 9 2 7
O 20188 BAEHHOMAZ2 2EXNE A 0
At g ol 8,770& 9 0 9
O 2018 HAEYWU=0ISHHI0I 2 NS At
2 Ol X+ EHe o 180, 150& 181 0 181




==
A & 0l & AF 2 E A A
20199 £ 3 8 LoaH HA
S IR
Ha: MEGID M FEHS URANUIA KB
Sol: FOID SO ARHH T CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
0121 3} 13,162,872 14,006,848 843,976
2 302,009 302,009 0
2 50,000 50,000 0
= 60,000 60,000 0
= 549,220 464,466 84,754
2 12,201,643 13,130,373 £.928,730
AWOID A% FHE DRMHIA KT 265,555 268,439 £2,884
=2 41,179 41,179 0
s 50,000 50,000 0
2 174,376 177,260 £2,884
ZOID BHolE DRHTY A 149,904 149,404 500
= 10,000 10,000 0
s 35,000 35,000 0
2 104,904 104,404 500
ZOIOHE QIRAEIA KZ 99,224 98,724 500
s 15,000 15,000 0
2 84,224 83,724 500
303 Za 3 1,500 1,000 500
01 Zatz 1,500 1,000 500
O 2019 MBUF SIAYEH 4 Ale FHHS
SMT TH 500,0008 * 1% 500 0 500
DM NPE XS 29 L Be 115,651 119,035 £3,384
= 31,179 31,179 0
s 15,000 15,000 0
2 69,472 72,856 £3,384
SopAELZI USASI| B 84,472 87,856 £3,384
s 15,000 15,000 0
2 69,472 72,856 £3,384
201 YEr2 Y| 24,372 27,756 £3,384
01 At et 3,200 6,584 £3,384
O RooARZIE S4+8X 7Y (2, S8)
33 02 0 1,800 A 1,800
O Rooawg)| HEF(Z, S) JH 0 0 1,584 A 1,584
4FE22 DEMHIARS A 10,345,011 11,186,103 £841,092
= 109,193 109, 193 0
2 50,000 50,000 0
< 474,720 389,966 84,754
2 9,711,098 10,636,944 £.925,846
HEDSSYXY LA s 10,318,684 11,159,776 A841,092
= 109,193 109, 193 0
2 50,000 50,000 0
< 474,720 389,966 84,754
2 9,684,771 10,610,617 £.925,846
SAHHUIX R 5,398,378 6,284,470 886,092
= 1,153 1,153 0
< 274,220 220,966 53,254
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ol ot
F=EE2 WSAHHAZS FF
HEns2d9 X Was

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 5,123,005 6,062,351 A 939,346
307 21201 A 5,233,567 6,127,059 A 893,492
= 1,153 1,153 0
& 274,220 220,966 53,254
= 4,958,194 5,904,940 A 946,746
09 2+HAHEEXS 5,091,940 5,985,432 A 893,492
O MA=FH 2 2==SH NI (=M=
o) 2 & 2,600,000,000& 2,600,000 3,600,000 21,000,000
O HAMWEXZ Z & 488,440,000 488,440 381,932 106,508
< 244,220 190,966 53,254
i 244,220 190,966 53,254
405 XtatE SHI 14,000 6,600 7,400
01 ML ESH SHI 14,000 6,600 7,400
O A=H0IE sxtad 20 7
Z & 14,000,000 14,000 6,600 7,400
ME==yel FSPNE~-—3= yoll 797,556 757,556 40,000
= 25,000 25,000 0
=) 165,500 139,000 26,500
[ia 607,056 593,556 13,500
401 AIEHI L 20 758,556 718,556 40,000
= 25,000 25,000 0
=) 165,500 139,000 26,500
= 568,056 554,556 13,500
01 A€ HI 756,243 716,243 40,000
O 2LE==AE 22U =3I =4 EX8 £X
Z & 21,000,000 21,000 21,000 0
S 6,500 0 6,500
[ia 14,500 21,000 A 6,500
O =& FH 20 WS-8 ZH £X
40,000,000 = 14l 40,000 40,000
< 20,000 20,000
s 20,000 0 20,000
nEsAX olEE MB 154,000 149,000 5,000
= 21,000 21,000 0
=) 15,500 10,500 5,000
s 117,500 117,500 0
307 glztol & 112,000 107,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
s 107,000 107,000 0
05 QIRt2IE =2 112,000 107,000 5,000
O SEDSAS(Z0 2A) 2N
Z & 112,000,000 112,000 107,000 5,000
< 5,000 0 5,000
[ia 107,000 107,000 0




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
M sH
M sAYMY Y3
Gelr sEX (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X 39,889,031 41,373,829 A 1,484,798
2 10,796,310 11,193,505 A397,195
=2 2,609,000 2,609,000 0
7l 27,390 37,500 A10,110
s 400,000 400,000 0
[= 3,123,809 2,981,836 141,973
2 22,932,522 24,151,988 A1,219,466
SAHA™A A5 675,917 705,901 A 29,984
[= 93,855 94,150 A 295
2 582,062 611,751 229,689
=X 675,917 705,901 A 29,984
[= 93,855 94,150 A 295
2 582,062 611,751 A29,689
EHIXsE 28 67,520 69,520 A2,000
[= 1,200 1,500 A 300
2 66,320 68,020 A1,700
308 A XISHHI SOl A 8,000 10,000 A2,000
(= 1,200 1,500 A 300
=2 6,800 8,500 A1,700
10 2 2SO B AR AE AL Y] 8,000 10,000 22,000
O =gol 220 Ol XA (=HI)
A& 8,000,000 8,000 10,000 22,000
[= 1,200 1,500 A 300
2 6,800 8,500 A1,700
=H)| OIE2SZ2AAMY 236,000 264,000 A28,000
[~ 47,400 47,400 0
=2 188,600 216,600 A28,000
301 Yt A2 236,000 264,000 A28,000
[ 47,400 47,400 0
2 188,600 216,600 A28,000
12JEte A2 236,000 264,000 A 28,000
O s8I 02 8s34 XN (24)
A= 78,000,000 78,000 106,000 A 28,000
SHNHMIZ OAXY XAS 80, 160 80, 144 16
[ 24,048 24,043 5
= 56,112 56, 101 1
307 gl2tol & 80,160 80, 144 16
= 24,048 24,043 5
2 56,112 56,101 1
08 OIXEA 2 80, 160 80, 144 16
O =gFHI2 OINXN XNIAML (A2
) A 80,160,000 80, 160 80, 144 16
[ 24,048 24,043 5
2 56,112 56, 101 1
S8HQ sxz 28,640 38,750 A10,110
Jl 27,390 37,500 A10,110
2 1,250 1,250 0
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=3
SEXHe sX2c
SXOISAE A

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z

5 X101 S A EH X A 28,640 38,750 A10,110
7| 27,390 37,500 210,110
= 1,250 1,250 0
SX0IEAEBEA X 28,640 38,750 A10,110
7| 27,390 37,500 210,110
z 1,250 1,250 0
101 Q1244 25,125 35,376 210,251
J| 25,125 35,376 A 10,251
04 J2HH22NEE S 25,125 35,376 A 10,251

O SXOIS22IRNAY AR QI24H|
A 25,125,0002 25,125 35,376 A 10,251
7| 25,125 35,376 210,251
201 Y29 2,415 2,274 141
Il 2,265 2,124 141
2 150 150 0
01 At 22l 2,415 2,274 141

O SAABURFA LtZAH EH 7Y

AE 1,071,0002 1,071 930 141
7| 921 780 141
= 150 150 0
SN sS4 1,834,490 2,165,580 331,090
= 400,000 400,000 0
2 1,434,490 1,765,580 331,090
SASIRAGLE 29 1,834,490 2,165,580 A331,090
s 400,000 400,000 0
2 1,434,490 1,765,580 331,090
SASTREME 29 1,237,490 1,525,580 288,090
201 Let2HH| 596,847 695,347 98,500
01 At 2t2l Y 422,897 467,397 A 44,500
O gt 33 23t 2A 222,000,000 222,000 242,000 A20,000
O €lHl &=y 23 10,500,000 10,500 35,000 A24,500
02 S22l 173,950 227,950 A 54,000

O Eldl Mak 2HHI(FD], 25, 22d)
23 80,000,000 80,000 110,000 230,000
O Zt2 Zeldl(10H) 12,500 36,500 A24,000

- X S 22l

A 1,000,0008 * 1274 12,000 36,000 A24,000
206 M 24l 404,010 573,600 169,590
01 HHZHI 404,010 573,600 A 169,590
O &4l Ma 22| 107,500 177,500 A70,000
SEL(F2TEA) 23 90,000,000 90,000 160,000 A70,000
O Eldl ZEW M 160,050 242,500 A 82,450
— 20kg 2 145,050,000 145,050 227,500 282,450
O gLl gEs 7Y A3 15,860,000 15,860 33,000 A17,140
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X ZH -
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

207 &1 PO 2 bl 0 20,000 20,000
01 el 0 20,000 20,000

O RNSTASUE e B2 S|
25 onl 0 20,000 20,000
SASRASME 29 597,000 640,000 43,000
s 400,000 400,000 0
2 197,000 240,000 A43,000
401 A& B 2O bI 597,000 640,000 243,000
= 400,000 400,000 0
2 197,000 240,000 43,000
01 Al& I 597,000 640,000 243,000
O 2BS NSDA ZA FF 177,000,0008 177,000 220,000 43,000
HANUSH 59 54 4,561,944 4,197,343 364,601
2 987,774 1,045,917 A58,143
= 580,752 450,741 130,011
2 2,993,418 2,700,685 292,733
A=Y S4 4,561,944 4,197,343 364,601
2 987,774 1,045,917 A58,143
= 580,752 450,741 130,011
2 2,993,418 2,700,685 292,733
A= A TH 1,171,830 691,047 480,783
< 278,354 9, 182 182,172
Z 893,476 594,865 298,611
307 QI2+0| 1,163,210 682,427 480,783
= 278,354 9, 182 182,172
Z 834,856 586,245 298,611
06 282 1,163,210 682,427 480,783
O Rils Ze28 N FF 17,000,008 17,000 24,327 AT,327
= 5,100 7,298 £2,198
2 11,900 17,029 £5,129
O =X2 Mol28 XN JH 752,370,0008 752,370 264,260 488,110
= 250,790 66,420 184,370
2 501,560 197,840 303,740
ABPEA 694,458 810,640 A116, 182
2 347,177 405,320 A58,143
= 69,435 121,596 £52,161
2 277,846 283,724 ~5,878
301 LB A 694,458 810,640 A116, 182
2 347,177 405,320 58,143
= 69,435 121,596 £52,161
2 277,846 283,724 ~5,878
12 JIEH2 & 2 694,458 810,640 A116, 182

O ZHBH X H (467ha)

2 694,457, 7402 694,458 810,640 A116, 182
2 347,177 405,320 A58,143
< 69,435 121,596 £52,161
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=3
BRI 59 54
HEHsY 54

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
| | | o 277,846 283,724 A5,878
s Madigt &4 15,794,918 16,137,585 N 342,667
= 8,060,761 8,370,738 A 309,977
< 1,334,837 1,323,985 10,852
= 6,399,320 6,442,862 N43,542
3= X& 15,794,918 16,137,585 N 342,667
= 8,060,761 8,370,738 A 309,977
< 1,334,837 1,323,985 10,852
= 6,399,320 6,442,862 N43,542
HeEdsgdeX =d 2,481,320 2,493,720 A 12,400
< 295,092 295,092 0
= 2,186,228 2,198,628 A 12,400
402 212t X201 & 508,160 520,560 A 12,400
£ 20,460 20,460 0
= 487,700 500, 100 A 12,400
01 P2t 2ALE X (KA M) 37,700 50, 100 A12,400
O dledsgel =228 €8 &1 E
A d3d 37,700,000& 37,700 50, 100 A 12,400
s JH HAAY 1,164,371 1,178,140 A13,769
£ 145,410 145,410 0
[ia 1,018,961 1,032,730 A 13,769
402 2I2tXt2 01 & 1,143,871 1,157,640 213,769
£ 143,760 143,760 0
[ia 1,000, 111 1,013,880 A 13,769
01 (2Rt 2ASE X (XA 720,731 734,500 A13,769
O IFSEZ X THEH XIS A
3 & 28,231,000& 28,231 42,000 A13,769
HASEMDINFI=S 4,701,411 4,950,000 N 248,589
= 4,701,411 4,950,000 N 248,589
301 LELE A= 4,701,411 4,950,000 N 248,589
= 4,701,411 4,950,000 N 248,589
12IIEtE4 =3 4,701,411 4,950,000 A\ 248,589
O MASZEM DHEXNEZ KR (6,665nha)
23 4,701,411,000& 4,701,411 4,950,000 A\ 248,589
= 4,701,411 4,950,000 N 248,589
gsFH=2S 1,168,066 1,250,000 A 81,934
= 1,168,066 1,250,000 N 81,934
301 2EE A= 1,168,066 1,250,000 N 81,934
= 1,168,066 1,250,000 A 81,934
12 IIEtE2 4= 1,168,066 1,250,000 N 81,934
O &€s¢ HEH(2,471ha)
23 1,168,066,000& 1,168,066 1,250,000 A 81,934
= 1,168,066 1,250,000 N 81,934
TAH=CIEES 210,000 210,000 0
= 188,546 168,000 20,546




F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,427 72,600 23,173
2 12,027 29,400 A17,373
301 YA 210,000 210,000 0
2 188,546 168,000 20,546
= 9,427 12,600 A3,173
2 12,027 29,400 A17,373
12 JIEH2 &2 210,000 210,000 0
O Z=A2S2IX S = EH (44%ha) 210,000,0008 210,000 210,000 0
= 188,546 168,000 20,546
= 9,427 12,600 A3,173
2 12,027 29,400 A17,373
STHGH CHEHIXI 2 14,025 0 14,025
= 14,025 0 14,025
301 LBt A 14,025 0 14,025
= 14,025 0 14,025
12 JIEFE A4S 14,025 0 14,025
O BHEIahsIt =2 XY 14,025,008 14,025 0 14,025
= 14,025 0 14,025
sag ss2e 2,040,642 3,072,092 ~1,031,450
=2 43,487 43,487 0
< 253,975 253,975 0
2 1,743,180 2,774,630 £1,031,450
g2 153,953 1,095,403 £941,450
=2 5,487 5,487 0
< 6.833 6.833 0
2 141,633 1,083,083 £941,450
Yegmpe 110,303 190,303 £80,000
= 5,200 5,200 0
2 105,103 185, 103 80,000
402 SI2XHE2 01 & 106,800 186,800 80,000
= 5,200 5,200 0
2 101,600 181,600 80,000
01 B2 EA 2= (XM ) 86,000 166,000 80,000
O ZZHS0IZ 22 X8 70,000 150,000 80,000
— 40kg P.PEOH 2 10,000,000 10,000 20,000 £10,000
— £ 94(800kg) 2 60,000,000 60,000 130,000 A70,000
DEIE X 38.163 899,613 £861,450
= 1,633 1,633 0
2 36.530 897,980 £861,450
301 YA 0 831,450 £831,450
12 JIEH2 &2 0 831,450 831,450
O @&y NEEY 55 N 0 540,000 540,000
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A 90,000 90,000 0
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2 140,000 140,000 0
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SEX LA LS 13,031,986 13,031,986 0
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2 2,072,000 2,064,567 7,433
2 888,000 884,815 3,185
03 Al& 2 I 0 10,618 A 10,618
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2 22,800 33,800 A 11,000
— Hrol2A B AZEO(2SA AHS)
23 11,000,000 11,000 22,000 A 11,000
02 ZZ 2l 231,193 262,382 ~31,189
O CCTV SERAMUE HAZH R4 29,353 60,542 ~31,189
— YaBRAANALY NMB ZF 7,500,008 7,500 29,826 ~22,326
— YABRANAY ATEYO
23 3,000,0008 3,000 11,863 18,863
FOMBON #Y FA 504,000 517,740 A 13,740
201 Yute A | 34,000 47,740 £ 13,740
02 222l 34,000 47,740 A 13,740
O DISYEE CCTV FHIE
2 34,000,000 34,000 47,740 A 13,740
S8 CCTV &1 At 0 0 0
< 0 12,000 A 12,000
2 0 A12,000 12,000
401 A& HI L ROl 0 0 0
< 0 12,000 A 12,000
2 0 A 12,000 12,000
01 Al&H 0 0 0
O YHE8 CCTV £XAY(DSFE +T8)
23 08 0 0 0
< 0 12,000 A 12,000
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T = 0 272,000 72,000
HHS YA (QHALD) 335,975 323,366 12,609
< 9,928 106, 159 £9,231
2 239,047 217,207 21,840
oz 2yl 279,205 266,596 12,609
= 9,928 106, 159 ~9,231
2 182,277 160,437 21,840
ol 2l 279,205 266,596 12,609
= 9,928 106, 159 ~9,231
2 182,277 160,437 21,840
101 2121l 279,205 266,596 12,609
= 96,928 106,159 ~9,231
2 182,277 160,437 21,840
03 RIHA2ZR 24 279,205 266,596 12,609
O T22e RIAAK ALY (RE) 182,277 160,437 21,840
- JI=3 A 82,903,0009 82,903 68,503 14,400
— d0i3 A 27,635,000 27,635 22,835 4,800
- 32+ A3 6,909,000 6,909 5,709 1,200
— YEEIH A5 8,291,000 8,291 6,851 1,440
O T22el PUAAAR ARY (NLE) 96,928 106, 159 ~9,231
- Jle3 AH 39,562,840 39,583 45,669 6,086
< 39,583 45,669 ~6,086
— 403 A 13,193,2802 13,194 15,223 £2,009
= 13,194 15,223 £2,009
- 3229 23 3,299,0009 3,299 3,806 A507
< 3,299 3,806 A507
— YEEIH 2 3,958,0009 3,958 4,567 A609
= 3,958 4,567 A609
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
S AIZ A 2t 16,466,246 16,163,648 302,598
= 1,459,947 1,482,347 N 22,400
= 455,000 455,000 0
£ 360,000 60,000 300,000
< 1,598,971 1,603,571 A 4,600
a 12,592,328 12,562,730 29,598
NEFHeds 2,765,238 2,789,238 224,000
= 324,155 324,155 0
= 455,000 455,000 0
£ 60,000 60,000 0
< 102,551 102,551 0
= 1,823,532 1,847,532 224,000
A AHIAS S 2 DXl &S (XHA) 753,720 777,720 224,000
a3 N 753,720 777,720 A 24,000
307 glztol & 95,000 119,000 A 24,000
0B oIXtEHZ 80,000 104,000 224,000
O 2g3e 8l X2 K& 80,000 104,000 A 24,000
— 2019¥@ Al XX 23 0¥ 0 24,000 A 24,000
a5 2 2 RS2 180,000 180,000 0
= 60,000 60,000 0
= 60,000 60,000 0
i 60,000 60,000 0
ANAMng o353 2T 180,000 180,000 0
= 60,000 60,000 0
= 60,000 60,000 0
a 60,000 60,000 0
101 1Al 20,000 0 20,000
= 6,670 0 6,670
= 6,670 0 6,670
s 6,660 0 6,660
04 DIt 22 XS+ 20,000 0 20,000
O dEAEA HYHE XNE N&
2,000,000& = 10¥ = 18 20,000 0 20,000
= 6.670 0 6,670
= 6,670 0 6,670
a 6,660 0 6,660
201 fEt2E | 92,500 112,500 A20,000
= 30,830 37,500 6,670
3 30,830 37,500 26,670
s 30,840 37,500 A6,660
01 At 2telHl 92,500 112,500 /20,000
O XA o43a ¢
Z 3 92,500,000& 92,500 112,500 A 20,000
= 30,830 37,500 6,670
< 30,830 37,500 A6,670
a 30,840 37,500 A 6,660
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SR € S2JLXE 735,103 727,190 7,913
< 50,000 50,000 0
= 685,103 677,190 7,913
sAJY Nd &€ 54 197,693 189,780 7,913
< 50,000 50,000 0
= 147,693 139,780 7,913
saJ1g N 197,693 189,780 7,913
< 50,000 50,000 0
a 147,693 139,780 7,913
402 212t X201 & 47,913 40,000 7,913
01 22 AL E X (XA M) 47,913 40,000 7,913
O ANEZSE NS Z& 27,913,000 27,913 20,000 7,913
MACET] A 99,587 55,019 44,568
APEX xd 2 2E 2 52,088 7,520 44,568
=253 SalsSHA H=S2XH2AE £ 44,568 0 44,568
401 AIEHIZL 2CHEI 44,568 0 44,568
01 A& HI 44,568 0 44,568
O 2=S3=s32A HE=S2LX2AE &
44,567,100 * 14! 44,568 0 44,568
NEERX Y oHF 4,347,917 4,375,617 A27,700
= 1,135,792 1,158,192 N 22,400
< 1,367,620 1,372,220 A 4,600
s 1,844,505 1,845,205 A700
2Xel &5 K& 3,852,789 3,852,789 0
= 994,585 994,585 0
= 1,325,602 1,325,602 0
s 1,532,602 1,532,602 0
=88 522 #4535 500,000 500,000 0
=) 500,000 500,000 0
201 LEt2A | 30,000 50,000 A 20,000
= 30,000 50,000 A 20,000
01 At 2teltl 30,000 50,000 20,000
O 22l 2228 s 7Y (8E€H)
Z & 30,000,000& 30,000 50,000 /20,000
< 30,000 50,000 A 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 199,900 150,000 49,900
= 199,900 150,000 49,900
01 A& HI 199,900 150,000 49,900
O 24 S22 AJK 243 A (H8A)
Z & 199,900,000 199,900 150,000 49,900
S 199,900 150,000 49,900
405 Xt&tE S HI 270,100 300,000 A 29,900
=) 270,100 300,000 A 29,900
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B EEEEEN 270,100 300,000 29,900
OA2 HY(LEH) 2= 235,100,0008! 235,100 235,000 100
< 235,100 235,000 100
O HH 2 MIISE Y (LYH)
23X 35,000,000 35,000 65,000 ~30,000
< 35,000 65,000 30,000
MBIAHIA 85 2 AXf2 BE(2X) 448,248 443,948 4,300
= 141,207 141,207 0
= 42,018 42,018 0
z 265,023 260,723 4,300
Z222 MY 149,834 145,534 4,300
= 3,324 3,324 0
z 146,510 142,210 4,300
101 @121 8| 139,074 134,774 4,300
= 3,036 3,036 0
z 136,038 131,738 4,300
04 JIAH2ERES % 139,074 134,774 4,300
O BBIZAY BHOIX A2 (=)
2 X 23,509,000 23,509 19,209 4,300
MIIEAHIIY S8 X 46,880 78,880 32,000
= 0 22,400 A 22,400
= 0 4,600 A 4,600
z 46,880 51,880 A5,000
ABIEDIY S (A HEHI) 0 30,000 30,000
= 0 21,000 A 21,000
< 0 4,500 £ 4,500
z 0 4,500 A 4,500
307 QI2+0I & 0 30,000 30,000
= 0 21,000 A21,000
= 0 4,500 A 4,500
= 0 4,500 ~4,500
02 BIHF A AL B X 0 30,000 30,000
O ALBI=IIQ AbeioH 2l 23 08 0 30,000 30,000
= 0 21,000 A21,000
= 0 4,500 £4,500
= 0 4,500 £4,500
MBIEDIY sS4 (AEIREE) 0 2,000 ~2,000
= 0 1,400 ~1,400
< 0 100 ~100
2 0 500 A 500
307 212+0| ® 0 2,000 ~2,000
= 0 1,400 ~1,400
< 0 100 ~100
= 0 500 A 500
02 DI Y AAYEE 0 2,000 ~2,000
O MBIEIIY AtEl R 23 08 0 2,000 A2,000
= 0 1,400 A 1,400
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= 0 100 2700
2 0 500 A500
S AITH A 6,841,850 6,541,850 300,000
= 300,000 0 300,000
2 6,541,850 6,541,850 0
SAHE S 2 ALY 6,646,070 6,346,070 300,000
= 300,000 0 300,000
2 6,346,070 6,346,070 0
SANEER 6,646,070 6,346,070 300,000
s 300,000 0 300,000
2 6,346,070 6,346,070 0
401 A& HI LS O b 6,646,070 6,346,070 300,000
s 300,000 0 300,000
2 6,346,070 6,346,070 0
01 Al&HI 6,635,000 6,335,000 300,000
O SAHEZZ HE A 600,000 300,000 300,000
— DHSARL-YSH A TAHEZZ
H3BA 23 600,000, 0008 600,000 300,000 300,000
s 300,000 0 300,000
2 300,000 300,000 0
WS (SAZHI) 227,321 225,504 1,817
BHXE 27,321 25,504 1,817
SEE 27,321 25,504 1,817
802 Bt 2| Ef 27,321 25,504 1,817
BEREEETTEE! 12,677 10,963 1,714
O 20188 MOIZSIIAAIA A A & EHoy
Bt 66.000% 66 0 66
O 20188 AISI2E 2 NS DAN vy
1,400,000% 1,400 0 1,400
O 2018ANBSIHANS LAY FTH 0]
Rt ogre 247,170 248 0 248
02 Al- CHIRZESUHES 13,644 13,541 103
O 20189 AISI2&2 XA @AY o 0
Rt ogret 100, 0002 100 0 100
O 20178 MUY SBAX2AAY FHTY 0
Xt 2 46,3008 47 44 3
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
At It 17,243,150 16,838,459 404,691
= 3,668,046 3,590, 129 77,917
= 3,366,445 3,338,700 27,745
J| 170,000 170,000 0
< 1,117,940 1,127,365 A9Q,425
a 8,920,719 8,612,265 308,454
MEASIIEY BF 5,526,978 5,574,646 ANAT 668
= 269,888 269,888 0
s 1,828,700 1,828,700 0
J| 170,000 170,000 0
< 92,926 90,976 1,950
= 3,165,464 3,215,082 A49,618
gets da 2 7S N2 516,304 510,983 5,321
= 257,388 257,388 0
S 33,820 31,870 1,950
[ia 225,096 221,725 3,371
MEHESHHEF 66,920 61,599 5,321
S 25,875 23,925 1,950
[ia 41,045 37,674 3,371
302 OI=2L Mol 24 = 66,920 61,599 5,321
S 25,875 23,925 1,950
[ia 41,045 37,674 3,371
2 gl H=SRESEAS 66,920 61,599 5,321
O EBi=S EtO+ moil =+7H XA 5,321 0 5,321
— EHEDIGHKI R (KL X4 30001 4)

3,900,000& * 14l 3,900 0 3,900
=) 1,950 0 1,950
ia 1,950 0 1,950

— EBHS X (M X== 30001¢€t)

1,421,0008 * 14l 1,421 0 1,421

=E3 23 MY 4,952,554 5,005,543 A 52,989
= 12,500 12,500 0

= 1,828,700 1,828,700 0

Jl 170,000 170,000 0

S 56,270 56,270 0

= 2,885,084 2,938,073 A 52,989

MEF 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0

T 500,000 500,000 0

401 AIEHIZ 2 I 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0

a 500,000 500,000 0

01 A& HI 971,318 977,612 N6,294

O dtorglE=2 ZeAMy ZE 971,318,000 971,318 977,612 AN6,294

= 485,659 488,806 N3, 147

[ia 485,659 488,806 A3, 147

02 2teltl 22,524 16,229 6,295
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O atgZ=2 &MY Zeldl
Z & 22,524,000 22,524 16,229 6,295
s 11,262 8,115 3,147
s 11,262 8,114 3,148
03 Al S THHI 6,158 6,159 A
O MUY EZ=2 ZHAY AlE20H
2 & 6,158,000& 6,158 6,159 A
= 3,079 3,079 0
s 3,079 3,080 A
FE SHMU= JtZ2=> 196,429 226,480 A 30,051
401 Al HIZ 201 I 80,624 110,675 A 30,051
01 A& HI 79,949 110,000 A 30,051
O Iz HEAMY(2E275H 2| 40HA)
2 & 59,949,000 59,949 90,000 A 30,051
FE A33E X4dae 489,631 512,569 A22,938
401 AIEHIZL 2CHEI 398,663 421,601 A 22,938
01 A& HI 396,062 419,000 A22,938
O 22U S ALY
& & 55,062,000& 55,062 78,000 A22,938
MBS 5 7,922,371 7,695,733 226,638
= 2,751,160 2,673,243 77,917
s 1,537,745 1,510,000 27,745
< 762,709 774,084 A 11,375
s 2,870,757 2,738,406 132,351
At S LAY 250,873 219,705 31,168
= 72,007 56,423 15,584
< 30,111 26,045 4,066
s 148,755 137,237 11,518
2 otH S 2 A 91,252 60,084 31,168
= 47,633 32,049 15,584
= 11,998 7,932 4,066
[ia 31,621 20,103 11,518
401 AIEHI L 2 CHYI 91,252 60,084 31,168
= 47,633 32,049 15,584
= 11,998 7,932 4,066
[ia 31,621 20,103 11,518
01 A& HI 91,252 60,084 31,168
O JIEtEoli = X 2 & 4,615,000& 4,615 4,615 0
= 2,408 2,408 0
=) 563 600 N37
= 1,644 1,607 37
O Jletdoll Xl Z & 19,044,000 19,044 19,044 0
= 9,522 9,522 0
< 2,285 2,857 ABT2
[ia 7,237 6,665 572
O LRFA 2H 1,038,930& = 30ha 31,168 0 31,168
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 15,584 0 15,584
= 4,675 0 4,675
= 10,909 0 10,909
AN = 1,148,402 992,569 165,833
= 384,514 322,181 62,333
S 105,868 122,499 216,631
= 658,020 547,889 110, 131
ArETHOH 2 Kbl EDI(ASH 2L XSHTH) 741,048 585,215 165,833
= 296,419 234,086 62,333
S 88,708 105,339 216,631
= 355,921 245,790 110, 131
101 1Al 700,708 548,455 162,253
= 280,283 219,382 60,901
< 82,546 98,722 A16,176
T 337,879 230,351 107,528
04 JIZtHZ22 s+ 700,708 548,455 152,253
O MEMLXtel(MEXS) A
38 647,621,000 647,621 512,215 135,406
= 259,048 204,886 54,162
= 76,342 92,199 15,857
= 312,231 215,130 97,101
O dEMa Ll (MEXSH) B2
d & 53,087,000& 53,087 36,240 16,847
= 21,235 14,496 6,739
S 6,204 6,523 A319
= 25,648 15,221 10,427
201 fet2E | 40,340 36,760 3,580
= 16,136 14,704 1,432
< 6,162 6,617 A 455
= 18,042 15,439 2,603
01 AFR2t2ltl 37,090 34,000 3,090
O G283 ESXHE Xt
d & 15,090,000& 15,090 12,000 3,090
= 6,036 4,800 1,236
= 1,811 2,160 A 349
= 7,243 5,040 2,203
02 3324gHl 3,250 2,760 490
O ¢t=2d3 ESXE 244
23 3,250,000& 3,250 2,760 490
= 1,300 1,104 196
< 391 497 A 106
A 1,559 1,159 400
ared2Ed E THoiol e 4,224,851 4,185,214 39,637
= 1,223,986 1,223,986 0
= 1,537,745 1,510,000 27,745
S 312,845 311,655 1,190
s 1,150,275 1,139,573 10,702
A AIE 1,839,214 1,799,577 39,637
= 1,287,745 1,260,000 27,745
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2019E S £ 38 LA A
SN SEXNED
BE: SENEAY N
S el Y=IELS (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SsEX 2 8,497,004 8,345,412 161,592
= 1,174,484 1,138,308 36,176
= 607,620 607,620 0
S 589,652 523,932 65,720
= 6,125,248 6,075,552 49,696
SEUEME XIE 1,167,935 1,174,435 A 6,500
= 41,345 41,345 0
= 375,000 375,000 0
S 21,250 21,250 0
= 730,340 736,840 A 6,500
sge EsJzus 136,810 143,310 A 6,500
= 28,000 28,000 0
S 11,250 11,250 0
= 97,560 104,060 26,500
S M2U=R 70,110 75,110 A5,000
£ 11,250 11,250 0
[ia 58,860 63,860 A5,000
201 L Et2A | 41,630 46,630 A5,000
S 9,350 9,350 0
[Ea 32,280 37,280 A5,000
01 Ar2 22l bl 29,430 34,430 25,000
O sguss &= WM& Z&E 700,000 700 1,200 A 500
O Milsoa8Ds DA
Z & 9,900,000& 9,900 10,400 A 500
O =YoDS 2ALY L S|
Z & 2,000,000& 2,000 6,000 A 4,000
Aesgsdatus 10,700 12,200 A 1,500
307 21201 & 5,300 6,800 A 1,500
05 22t & =3 5,300 6,800 A 1,500
O M=ol AEUS 9ISy
&3 3,500,000& 3,500 5,000 A 1,500
MWAEH Dt d 1,442,557 1,441,320 1,237
= 132,027 110,812 21,215
= 100,000 100,000 0
< 126,390 123,208 3,182
[Ea 1,084,140 1,107,300 A 23,160
HASE daojgr ¢ 1,441,189 1,439,952 1,237
= 132,027 110,812 21,215
= 100,000 100,000 0
S 126,390 123,208 3,182
T 1,082,772 1,105,932 A 23,160
HASHE AIED)8 &4 662,900 714,700 A 51,800
402 It Xt=01 ™ 658,200 710,000 A 51,800
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2 132,620 132,620 0
= 209,732 205,694 4,038
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2 714,776 699,815 14,961
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O D4 UMM XRAY HF 11,910,000 11,910 20,000 8,090
FTA MRS 28 2 29 X8 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
201 Yer2 | 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
03 A2t 1,500 0 1,500
O FTA 1450t 28 1,500,000 * 144 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
OLZLIOH D22 BIIXS 31,345 0 31,345
2 13,461 0 13,461
< 4,038 0 4,038
2 3,846 0 13,846
307 212+0I & 31,345 0 31,345
2 3,461 0 13,461
= 4,038 0 4,038




2N sSENAD
Za: @ey D4 B0l MY
ool D4 B Y EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 73,846 0 73,845
02 SIHFMAYEE 31,345 0 31,345
O OtZLIO D22 HIIX &
39,180, 1602 * 80/100 31,345 0 31,345
2 13,461 0 13,461
= 4,038 0 4,038
2 13,846 0 13,846
DEF DA MY 257,962 252,862 5,100
= 106,950 106,950 0
2 151,012 145,912 5,100
B4 B 257,962 252,862 5,100
= 106,950 106,950 0
2 151,012 145,912 5,100
307 QI2+0| 5,100 0 5,100
02 SIHFMAYEE 5,100 0 5,100
O DAE IBE LU (FHRE)
24,000kg + 3,000l /20kg 3,600 0 3,600
O 4t th HBS 2B
6,000kg * 5,000l /20kg 1,500 0 1,500
=911 5 1,988, 148 1,843, 148 145,000
2 162,600 162,600 0
= 143,300 84,800 58,500
2 1,682,248 1,595,748 86,500
SX=BIB " 877.718 927,718 £50,000
2 150,000 150,000 0
= 81,000 81,000 0
2 646,718 696,718 £50,000
2 =01 LAY 426,218 476,218 A50,000
= 36,000 36,000 0
2 390,218 440,218 A50,000
101 2121l 130,003 180,003 A50,000
= 36,000 36,000 0
2 94,003 144,003 A50,000
04JIAH22RNSES 130,003 180,003 50,000
O SeJIH YUALE 2% ALY 10,003 60,003 A50,000
— JI23(HEYLBE) FF 10,003,0008 10,003 32,160 £22,157
— FELY(SHEYRBE) 25 0 0 6,432 £6,432
~ 22X9Y |SEENLL(H2YLLT)
25 0 0 134 A 134
— GARIENLS(HEYREX)
25 09 0 2,010 £2,010
— YEFEI(HEYRLX) 33 02 0 3,216 ~3,216
— N3 (HEYREX) 35 08 0 10,720 £10,720
— 4=2EE 33 02 0 5,331 ~5,331
SX=BIb L 1,079,670 884,670 195,000
2 7,600 7,600 0




2N
X ZH -
L= B

el

SEXA
s 01 3
sSEIIAHX

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 62,300 3,800 58,500
s 1,009,770 873,270 136,500
SSIIAH X3 A 1,060,670 865,670 195,000
& 58,500 0 58,500
s 1,002,170 865,670 136,500
402 RI2FX=201 M 1,058,750 863,750 195,000
< 58,500 0 58,500
s 1,000,250 863, 750 136,500
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 195,000 0 195,000
O =" A28sIAH XA
2,500,000% = 156CH = 50/100 195,000 0 195,000
=) 58,500 0 58,500
s 136,500 0 136,500
HY2HIH (sEXE ) 174,350 192,350 A 18,000
eI 2 100,200 118,200 A 18,000
Qa2 H]| 100,200 118,200 18,000
101 @124l 100,200 118,200 218,000
01 2= 100,200 118,200 A 18,000
O sgllsdH A4+
3 & 94,200,000& 94,200 112,200 A 18,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 E X2 3 3 s H A
FM: =2
HE: NP2 UMM
Sel: DEE AZRE MAIlE 23 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jle22 4,187,507 4,361,184 A1T3,677
= 264,590 264,590 0
s 824,000 824,000 0
J| 2,568 2,568 0
< 207,500 207,500 0
s 2,888,849 3,062,526 A1T3,677
AR Z OHF M A 1,128,752 1,209,659 280,907
= 45,150 45,150 0
s 172,000 172,000 0
< 58,500 58,500 0
[ia 853,102 934,009 280,907
LEE AEHS M)z B8 382,863 413,930 A 31,067
= 6,000 6,000 0
< 33,000 33,000 0
s 343,863 374,930 A 31,067
DNEE & M 283,583 295,330 A11,747
< 33,000 33,000 0
s 250,583 262,330 AT11,747
206 = Hl 48,543 54,000 A5,457
01 MHZ 4l 48,543 54,000 A5,457
OBl MMRHS oY SEE 4 AlY
& 48,542,500& 48,543 54,000 A5,457
402 RIZ2HXt20l ™ 223,810 230,100 26,290
=) 33,000 33,000 0
s 190,810 197,100 26,290
01 212t 2 AL E = (REM ) 138,810 145,100 A 6,290
O olcal RsHUH Al
Z& 113,710,000 113,710 120,000 A 6,290
2a=E YA 87,280 106,600 219,320
402 RIZ2EX20l ™ 84,280 103,600 A 19,320
01 RIZt Xt 2 AL E = (REATH &) 84,280 103,600 219,320
O ZB=2=2 I AIE &2FE 15,680,000 15,680 35,000 A 19,320
AH=stdd s 570,500 620, 340 A 49,840
s 172,000 172,000 0
< 25,500 25,500 0
[ia 373,000 422,840 249,840
AHA=gMHE = 284,100 314,340 A 30,240
301 et A3z 212,310 242,550 230,240
09 AL HIZ &S 3,310 12,550 29,240
O MeisY J2(HS) HEHDS B B4
Z2& 2,310,000& 2,310 11,550 A9,240
12JIE243 209,000 230,000 A21,000
O bl &M H ST A
2 & 199,000,000& 199,000 220,000 A21,000




SN B2
HH: AT ML
Sl Kol E MY sy CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SU0ME YA 29 71,400 91,000 ~19,600
= 2,600 2,600 0
2 58,800 78,400 £19,600
402 212 X201 & 8.400 28,000 ~19,600
01 B THEA S (KA TR ) 8,400 28,000 £19,600
O 2223 28 DEX SN2 MUAH
2 8,400,000% 8,400 28,000 £19,600
BAST BIBMI|E 1,896,487 1,915,080 ~18,593
2 98,000 98,000 0
2 540,000 540,000 0
= 41,000 41,000 0
2 1,217,487 1,236,080 ~18,593
e 1,776,007 1,794,600 ~18,593
2 80,000 80,000 0
2 540,000 540,000 0
= 26,000 26,000 0
[ia 1,130,007 1,148,600 A 18,593
D4 DB M4 440,687 459,280 £18,593
402 212 T2 01 & 385,047 403,640 18,593
01 B THEAS B (KA TR ) 385,047 403,640 ~18,593
O D4 ADE BWALY XN AlY
AT 42,000,002 42,000 49,000 A7,000
O 22Hel BN AY
AT 168,407,0002 168,407 180,000 A11,593
WA orF A 758,544 830, 135 AT1,591
2 57,500 57,500 0
2 112,000 12,000 0
< 28,000 28,000 0
2 561,044 632,635 AT1,591
(PS-TISIESE 522,700 554,700 32,000
2 57,500 57,500 0
2 112,000 12,000 0
2 353,200 385,200 32,000
(PS-ERYRE 183,700 215,700 232,000
402 212X+ 01 & 168,000 200,000 32,000
01 QIR 2 A S (KA TR ) 168,000 200,000 232,000
O NHSs 25X 54
2T 168,000,000% 168,000 200,000 32,000
s3xs 54 235,844 275,435 £.39,591
< 28,000 28,000 0
2 207,844 247,435 £.39,591
Saxs BRHY 235,844 275,435 £.39,591
< 28,000 28,000 0
2 207,844 247,435 £.39,591
402 212X+ 01 & 232,409 272,000 739,591




SN B2

HE: LS OF ML

Sel: SRS 54 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 78,000 28,000 0
2 204,409 244,000 £.39,591
01 QIR 2 A (KA TR ) 139,409 179,000 239,591
O 92 2SI WS AlY
A 128,409,0002 128,409 68,000 £39,591
SSI=HL XA 352,995 355,581 A2,586
2 63,940 63,940 0
o] 2,568 2,568 0
< 80,000 80,000 0
2 206,487 209,073 A2,586
Pl L=/ P 216, 133 218,719 £2,586
2 14,940 14,940 0
< 80,000 80,000 0
2 121,193 123,779 £2,586
SQoE TS A 46,693 49,279 £2,586
< 3,000 3,000 0
2 43,693 46,279 £2,586
201 YEr2 | 24,503 27,179 £2,586
02 =224l 1,758 4,344 N2,586
O B2SHDET AGY 34 ASE

A 1,014,008 1,014 3,600 £2,586




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
2 8AD
Hi: 82028 29 e
Sl SHEASMHIA & ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
S0 7,361,251 7,594,849 A 233,598
2 849,467 849,467 0
=2 37,549 37,549 0
Jl| 1,450,039 1,445,858 4,181
[= 473,063 460,853 12,210
z 4,551,133 4,801, 122 A 249,989
BHo 22 29 el 1,669,492 1,689,492 £20,000
2 674,339 674,339 0
Il 50,000 50,000 0
[= 183,585 183,585 0
2 761,568 781,568 220,000
SHECSAEIA HE AFY 1,113,009 1,133,009 £20,000
2 674,339 674,339 0
(= 168,585 168,585 0
2 270,085 290,085 220,000
SHEEHA S 0HMF(SASEANA HES) 207,045 227,045 £20,000
2 83,030 83,030 0
(= 20,758 20,758 0
z 103,257 123,257 220,000
401 Al Y2 20| 207,045 227,045 220,000
2 83,030 83,030 0
(= 20,758 20,758 0
= 103,257 123,257 A20,000
01 Al&HI 201,280 221,280 220,000
O SASEAX A HEL(XH)
23X 80,000,000 80,000 100,000 A20,000
2rggae] 1,207,011 1,375,195 A 168, 184
2 953 953 0
Il 154,322 154,322 0
(= 44,163 44,163 0
2 1,007,573 1,175,757 A 168,184
2y ae 1,207,011 1,375,195 A 168,184
2 953 953 0
Il 154,322 154,322 0
(= 44,163 44,163 0
2 1,007,573 1,175,757 A 168,184
HYES 70,120 110, 120 240,000
307 eI2t0l & 51,971 91,971 240,000
01 92224 51,971 91,971 240,000
O 2 B2HLES 25 2 35,011 75,011 A 40,000
— QIERAUL 2 24,000,000 24,000 64,000 A 40,000
B5MI0I A CHAIZE 22 HYES 460,800 588,984 N 128,184
307 @I2+0l & 460,800 588,984 N 128,184
01 9222 460,800 588,984 N 128,184
O HAZA LS #Hal 2
23X 460,800,000 460,800 588,984 N 128,184




SN 2AD
o 495 XD BE2 ASTMHHA =
S NSAISSE AL S VALY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2QHE NN 252 2ASAHHIA &I 3,654,863 3,738,782 A 83,919
= 121,082 121,082 0
= 37,549 37,549 0
Jl 1,245,717 1,241,536 4,181
S 224,909 212,699 12,210
= 2,025,606 2,125,916 100,310
ANSAASE 2SS AMY 349,564 349,564 0
Jl 174,782 174,782 0
< 34,956 34,956 0
= 139,826 139,826 0
KA ANE SEHASIAY (FatRots2AH22tel) 78,980 78,980 0
Jl 39,490 39,490 0
< 7,898 7,898 0
a 31,592 31,592 0
201 LEr2 A | 17,070 12,070 5,000
Jl 6,035 6,035 0
S 1,207 1,207 0
a 9,828 4,828 5,000
01 Ar22t2l bl 14,430 9,430 5,000
O 2X=2AAMeg 2378 FE 11,730,000& 11,730 6,730 5,000
Il 3,365 3,365 0
= 673 673 0
[Ea 7,692 2,692 5,000
301 LELE A= 58,510 63,510 5,000
Il 31,755 31,755 0
= 6,351 6,351 0
= 20,404 25,404 5,000
01 Al 2& A =63 58,510 63,510 A5,000
O gYBYAANY SEAEY)
Z & 58,510,000& 58,510 63,510 A5,000
Il 31,755 31,755 0
= 6,351 6,351 0
s 20,404 25,404 5,000
FUAL X ALY 1,073,860 1,149,704 NT5,844
= 10,000 10,000 0
= 37,549 37,549 0
Il 337,855 337,855 0
= 111,788 110,710 1,078
i 576,668 653,590 NT6,922
MEAX A A 119,824 179,824 60,000
301 2EtE A= 109,600 169,600 A 60,000
01 A28 H =62 108,400 168,400 260,000
O gx0t H228x N 108,400 168,400 250,000
— 2016, 2017, 2018 =40t
43 88,600,000 88,600 138,600 250,000
O &0 24 FotE&3 K& 33 0¥ 0 10,000 A 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SHEA M0t d=HIXSA 163,800 181,800 A 18,000
< 17,400 17,400 0
= 146,400 164,400 A 18,000
301 gt d= 163,800 181,800 A 18,000
< 17,400 17,400 0
= 146,400 164,400 A 18,000
01 Al 28X =02 163,800 181,800 A 18,000
O &0 XIS 129,000 147,000 A 18,000
— SMot d& 27,000,000 27,000 45,000 A 18,000
SIS ZJNJ ALY 8,624 6,468 2,156
< 4,312 3,234 1,078
s 4,312 3,234 1,078
301 LA Z 8,624 6,468 2,156
< 4,312 3,234 1,078
[ia 4,312 3,234 1,078
01 A2l 28X =06l 8,624 6,468 2,156
O B3aExel@ XA (6Y)
3 & 8,624,000& 8,624 6,468 2,156
< 4,312 3,234 1,078
= 4,312 3,234 1,078
LEEAAY 1,197,276 1,175,351 21,925
= 111,082 111,082 0
J| 658,671 654,490 4,181
< 57,983 46,851 11,132
s 369,540 362,928 6,612
XWX Z2teldl X 100,514 55,985 44,529
J| 50,257 27,992 22,265
= 25,128 13,996 11,132
s 25,129 13,997 11,132
307 glztol & 100,514 55,985 44,529
J| 50,257 27,992 22,265
< 25,128 13,996 11,132
[ia 25,129 13,997 11,132
05 RIZtRE = 100,514 55,985 44,529
O XIixIZE 2eldl Z & 100,514,000 100,514 55,985 44,529
J| 50,257 27,992 22,265
=) 25,128 13,996 11,132
s 25,129 13,997 11,132
X Ofotal ey 22 29 752,396 775,000 A 22,604
J| 601,916 620,000 A 18,084
T 150,480 165,000 A 4,520
201 ¢er24l 346,340 351,164 AN4,824
J| 277,071 280,931 A 3,860
= 69,269 70,233 A 964
02 3324l 3,520 8,344 N4,824
O x&g RFMU 2 & 2,520,000& 2,520 7,344 A4,824




2N

erel: g

=]
2
3y &
=]

|0

IS MHIA &0

£ N} gL
2

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Jl 2,015 5,875 A 3,860
s 505 1,469 A 964
202 Oddl 2,800 7,200 A 4,400
J| 2,240 5,760 A 3,520
= 560 1,440 A 880
01 = LH 4 Hi 2,800 7,200 A 4,400
O Xl HFuE 0 Z2 & 400,000 400 4,800 A 4,400
J| 320 3,840 A 3,520
s 80 960 A 880
301 et a3z 14,200 36,200 A 22,000
J| 11,360 28,960 A 17,600
s 2,840 7,240 A 4,400
01 MEIBEE 263 12,000 32,000 220,000
O X0 =218 2 2 & 12,000,000& 12,000 32,000 A20,000
J| 9,600 25,600 A 16,000
s 2,400 6,400 A 4,000
12JE2d = 0 2,000 A 2,000
O XIHetA ME Ol&Xt doixiz2dl Z2F 0& 0 2,000 A 2,000
J| 0 1,600 A 1,600
[ia 0 400 A 400
307 glztol & 94,796 86,176 8,620
J| 75,837 68,941 6,896
= 18,959 17,235 1,724
01 2L 724l 94,796 86,176 8,620

O Xl Hzdl =528 ¢

Z & 68,620,000 68,620 60,000 8,620
J| 54,896 48,000 6,896
[ia 13,724 12,000 1,724
EAHAXx 2F 224,530 234,530 A 10,000
EAXNL FSAY 68,768 78,768 A 10,000
307 glz2+ol & 68,768 78,768 A 10,000
01 22724l 68,768 78,768 A 10,000
Odgas #¢ 51,200 61,200 A 10,000
— Bt AZAF Z & 50,000,000 50,000 60,000 A 10,000
2AAZARH 278,411 298,411 A20,000
EAXZ A ALY 164,336 184,336 20,000
307 gl2tol & 164,336 184,336 220,000
01 2224l 164,336 184,336 A20,000
O gt AzaF 7Y Z & 130,000,000& 130,000 150,000 220,000
HREs(BAA=H) 73,171 34,666 38,505
RSN 73,171 34,666 38,505
B&XE 73,171 34,666 38,505
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2019

2N
X ZH -
L= B

el

N & 0l & At

e =4 3 3 LEa A &
ASts T AP A
SHII=AE 2S 22
St=XMelFAE HE 292

g Al

SH BB S(SH) - MPAY - B2 Il = e HRS2
St S AL & 22,003,671 20,333,506 1,670, 165
= 2,471,000 1,971,000 500,000
= 252,000 252,000 0
< 389,613 368,613 21,000
= 18,891,058 17,741,893 1,149,165
BEIIZANE 22 3,625,339 3,645,339 A20,000
St=XelZAIE HE 222 1,134,619 1,154,619 20,000
=4dot+=HMeld 29¢ 607,319 627,319 A 20,000
207 & 52 OH £ Hl 96,829 116,829 A 20,000
03 Al &34l 96,829 116,829 /20,000
O #EII=ANE S2H 72E
Z & 9,800,000 9,800 19,800 A 10,000
O ot=Xeld SUMAHA 457 20,441 30,441 A 10,000
— PACL(SEHI) Z & 14,090,000 14,090 24,090 A 10,000
33599 cHEIEA 7,475,654 6,661,654 814,000
= 2,471,000 1,971,000 500,000
= 386,613 365,613 21,000
A 4,618,041 4,325,041 293,000
ot==2tH FHIAHY 2,214,286 2,114,286 100,000
= 500,000 500,000 0
= 300,000 300,000 0
s 1,414,286 1,314,286 100,000
248ot=2 HEHIALS 1,500,000 1,400,000 100,000
= 300,000 300,000 0
= 1,200,000 1,100,000 100,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,500,000 1,400,000 100,000
S 300,000 300,000 0
T 1,200,000 1,100,000 100,000
01 A& HI 1,500,000 1,400,000 100,000
O SFND st4M2AE 58(2dY A4
2 & 450,000 450,000 400,000 50,000
O £720t8 MHABHAH2 YA HE AL
Z & 350,000,000& 350,000 300,000 50,000
OtSot=HMel & AX A 4,090, 142 3,376,142 714,000
= 1,971,000 1,471,000 500,000
S 86,613 65,613 21,000
= 2,032,529 1,839,529 193,000
=42 ,4848 ,2=5X7 sHENS ot=x ZH| 1,601,143 887,143 714,000
= 1,121,000 621,000 500,000
< 47,614 26,614 21,000
s 432,529 239,529 193,000
401 Al HI R 201 I 1,601,143 887,143 714,000
= 1,121,000 621,000 500,000
< 47,614 26,614 21,000
[ia 432,529 239,529 193,000




2N
X ZH -
L= B

el

MBS T A A
I+ +RHF2H
DIS6t4HelE &X AL

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 A& HI 1,520,493 806,493 714,000
O ¢W= 42,48 ,23X7 sHELNSSH=L
ZHIAS 2 & 1,520,493,000& 1,520,493 806,493 714,000
= 1,064,545 564,545 500,000
& 45,194 24,194 21,000
s 410,754 217,754 193,000
HRES(Aot=ZAIE L) 876,269 104 876,165
28XE 876,269 104 876,165
EMdXE 876,269 104 876,165
802 Brat =2 JIEt 876,269 104 876,165
01 =2 L=tte= 876,165 0 876,165
O YA of=2)1 HHIAIY &M Bty
876,165,000& 876,165 0 876,165




N = 0l & At & Ml A
2019E S £ 38 LA A
2N B34S
B HI2AAH (ILS)

Sl ol ) CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE2

248 1,196,614 1,195,114 1,500
HI2AAU (BES) 191,014 189,514 1,500
ol 2 gt 76,500 75,000 1,500
ol 2yl 76,500 75,000 1,500
101 9121 bl 76,500 75,000 1,500
01 24 76,500 75,000 1,500
O AN2tel 224 A 76,500,000 76,500 75,000 1,500




A & 0l & AF 2 E A A
20199 E X2 3 3 s H A
2N HBS
HE: AT FOMH HAUSH
Sl O MGHD WHE BY F4 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S0 814,492 803,926 10,566
S20 FolME HASH 669,033 658,467 10,566
OIS WS BZ XN 398,012 387,446 10,566
A2 Y JIRBE Tl 81,662 76,712 4,950
206 T 2 | 24,150 19,200 4,950
01 2 bl 24,150 19,200 4,950
O 22 NASAZE 22 X 7
165,0002 * 30kg 4,950 0 4,950
MEo® U WS BH Hy| 316,350 310,734 5,616
401 AIEHI L 2T bI 222,600 216,984 5,616
01 Al bl 222,600 216,984 5,616
O TA, =& J2S 24 A 21,600,008 21,600 15,984 5,616
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A2 2 2 130,441 120,441 10,000
401 N EHIL 2T 75,000 65,000 10,000
01 A&yl 75,000 65,000 10,000

O AL NS EX3AM g 3& 50,000,000& 50,000 40,000 10,000
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N £ 0 & H AN A
20199 & =2 3 3 Les| ) A
SN Q4
HE: QAN oIS mol I
CHel: OHMGID BHHE BAF TH (el &)
Y- HA(S) - NRMY - BES Hwsz
4t 524,393 541,393 217,000
QA FoIME H EX 433,266 441,266 8,000
NG BB BAH =4 195,170 203,170 8,000
M0 L DG BHF HY 169,900 177,900 8,000
201 Lt 6,000 14,000 A 8,000
02 Z3=2%tl 6,000 14,000 8,000
O At2lorg HiAoi ) 22l 2 o2 0 8,000 8,000
HH2FHH (LaH) 91,127 100, 127 29,000
018 2%y 29,000 36,000 A7,000
ol 29 29,000 36,000 A7,000
101 Q1 244] 29,000 36,000 A7,000
01 82 29,000 36,000 A7,000
O A2t 224 (ZIE 25A12H)

Z3E 29,000,000 29,000 36,000 A7,000
=2Z 62,127 64,127 A2,000
B 62,127 64,127 A2,000

202 04 H 30,400 32,400 A2,000
02 204 26,800 28,800 A2,000
O &A 2& oY Z3 26,800,000 26,800 28,800 A2,000




